

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 28-án megtartott soron következő képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Kétpó Község Önkormányzata hivatalos helyiségében (5411 Kétpó, Almásy tér 1.sz.)

Jelen vannak: Virágné Lukács Gabriella polgármester
Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő
Vida Melinda képviselő

Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Meghívottak: Bíró Erika pénzügyi ügyintéző
Soós-Sáfár Anikó pénzügyi ügyintéző

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Soron következő ülésünkön köszönti a megjelenteket megállapítom, hogy 3 fő képviselő az ülésen jelen van, Veres Lajosné és Vágner Olivér képviselők igazoltan vannak távol, a képviselő-testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Vida Melinda és Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselőket javasolja, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Javaslom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg, fogadja el.

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata 15/2023.(II.28.) képviselő-testületi határozata

a Kétpó Község Képviselő-testülete 2023. február 28-i ülés napirendjének jóváhagyásáról

Kétpó Község Képviselő-testülete-Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52.§(1) bekezdés e)pontja alapján- elfogadja a 2023. február 28-ai nyílt ülésének napirendjeit.

1. Kétpó Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(II.14.) rendelete módosításáról
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester

2. Kétpó Község Polgármestere 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester
3. Az óvodába történő jelentkezés módjának és az óvodai általános felvétel időpontjának meghatározása
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester
4. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1.Napirendi pont

Kétpó Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(II.14.) rendelete módosításáról

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonynyilatkozat kezelői bizottság az előterjesztést megtárgyalta-e?

Vida Melinda képviselő a bizottság elnöke: Igen a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a képviselő-testület felé elfogadásra.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem Bíró Erika pénzügyi ügyintézőt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Bíró Erika pénzügyi ügyintéző: Tényadatokon alapul az előirányzat módosítás, részletesen le van írva az előterjesztésben, nem kívánom szóban kiegészíteni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Ez tény ez egyértelmű, hogy tényeken alapszik. Az előző testületi ülésen a 23-as költségvetésnek volt az első olvasata, amikor én voltam. Akkor is felvettem én már kérdéseket, akkor nem sikerült igazán választ kapnom. Most azt szeretném, hogy írásban kérném rá választ.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Írásban tedd már meg akkor a kérdéseidet is légy szíves.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: De most ez, ha rögzítődik, akkor úgy is szó szerint történik a jegyzőkönyvnek a fölvétele, akkor meg lesznek a kérdések. Természetesen akkor is felmerült bennem, hogy rengeteg a személyi bérikiadás és egyéb. Én azt szeretném megkapni és nem csak én, hanem a képviselő társaimnak is, hogy kerüljön ez már kiküldésre, hogy ezt a hatalmas bértömeget, természetesen a személyiségi jogoknak a figyelembe vételével, nem kérem név szerint, mire foglalkoztatjuk ezt a dolgozói létszámot, mert nem tudom összeszedni, hogy kik lehetnek.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Mire gondolsz?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Az a hatalmas személyi bér, hogy ez miből tevődik össze?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: 2017-től?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem, majd ahhoz is lesz kérdésem. Az önkormányzatnak, a 9 dolgozónak ez a hatalmas bér és nem tudom beazonosítani, hogy kiket takar. A szerződéseiket, hogy milyen megbízási szerződéssel vagy foglalkoztatással vannak, hogy ennyi ez a bértömeg. Ezt minden képviselő kapja meg. Ez óriási és még kiegészítve a 25 millió forint, ami nem a kétpói önkormányzati, hanem a közös önkormányzati dolgozóknak a kiegészítő bére. Ezt a választ kaptam akkor, ez hatalmas összeg. Biztos, hogy erre volt valamilyen előterjesztés, hogy mi alapozza meg ezt, ha ezt is megkaphatnánk, az jó lenne. Visszafordítva szintén ezt a kérdést ott azt a választ is kaptam, hogy, mert az előző önkormányzatok eddig nem fizettek be a közös munkabér kiegészítésbe, azért ennyi ez az összeg és a 22-es módosítottban sem, az azt megelőzőekben sem látok ilyen összeget, ami a közös önkormányzati bértömeg kiegészítés lenne. Akkor ez csak nem így van, hogy az előző önkormányzatnak nem számlázták le ezt az összeget, mert ez a 22-esben sincs ilyen. Ez most jelent meg akkor?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Igen most kéri. Ez nem szerepelt sehol. 2013-tól nem volt leszámllázva.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Mit takar ez, milyen bértömeget? Ha ez nem volt leszámllázva 20-ba, 21-be, akkor ez most, hogy került ide?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: 17-22-ig és ez nem 25 millió, hanem 50 millió. Próbáltam polgármester Úrral beszélni, csak beteg volt, ma meg nem érkeztünk. Meg fogom keresni én is írásban.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A testület tagjai megláthatnák, hogy mi ez az összeg, mit tartalmaz.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Jegyző Úrral beszélünk már erről megígérte, hogy visszaszól. Végül Ő sem tudott polgármester Úrral beszélni, mert lebetegedett, ma már ott volt a BKTT ülésen, viszont nekem máshová kellett mennem.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A másik, amit szintén érintettem akkor is, meg kérdéssel fordultam, ez a bölcsőde kérdése. Most a 22-es ténylegesben benne szerepel gondolatom szerint az az összeg, ami maradványösszeg volt és vissza kellett az államkincstár felé fizetni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Most érkezett meg. Volt egy kérelmünk az irányítóhatóság felé és nem tudtunk miről beszélgetni, mert nem tudtuk, hogy mit fognak engedélyezni. Már a határozat megjött erről tudunk kiküldeni a képviselőknek is. Addig nem tudunk miről beszélni, ha nincs meg egy határozat. Még csak a kérelmünk volt benyújtva a visszafizetésre.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Azt látom, hogy 22-től megelőző években kifizetett, 22-ben kifizetett összeg, ez gondolom ez az, ami még a maradvány részen volt és az államkincstárnak visszautalásra került. De akkor az az összeg, úgy mond, mintha maradványként mintha meg lenne, de tudjuk, hogy nincs meg, ami az építési vállalkozónak is, egyéb projektszereplőknek ki lett fizetve, hogy azzal mi lesz és ezt a 23-as költségvetésbe nem láttam beépítve.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Azért nem láttad, mert csak a kérelmünk volt benyújtva és nem láttuk, hogy mit kapunk, most megjött már a határozat azóta, majd módosítani kell, ez egyértelmű, ez máskor is így volt.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Tényleg akkor ez, hogy mennyi és minek a terhére és akkor ez borítja az egész költségvetést, mert ez nem kevés összeg, amit vissza kell fizetni.

Még az a másik kérdésem, hogy én ezekből a számokból nem tudok teljesen tájékozódni, hogy azaz összeg, szintén a bölcsődénél maradunk, ami nem az építési vállalkozói rész, hanem az egyéb, ez egy 30 milliós összeg, az visszafizetésre került szintén, vagy az honnét fog majd megtérülni?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Meg van a határozat és ezt is azzal, amit kértél ki tudjuk küldeni, leírja, hogy hogy kell visszafizetni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Jó, mert ezt nem tudtam, hogy megtérült-e.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ezt a pénzüggel már megbeszéltük, amikor a költségvetés készítése volt, hogy nyilván nem tudjuk, hogy mit írjunk bele, honnan tudjuk, mikor a határozat még nem jött meg. Abba maradtunk, hogy a módosításba ezt bele kell majd tenni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A dologi kiadások is igen magasak. Én még azt szeretném tudni, mert erre is volt már kérdésem és nem érkezett meg a válasz rá, nemcsak magamnak, hanem kérném a képviselő-társaimnak is, hogy lássuk a hasznosulás vagy a gazdaságosság szempontjából az önkormányzati gazdasági működést, tehát a területeknek a használatát. Mezőgazdasági a szilvaskert az egyéb művelés alatt álló területeknek, hogy mekkora ez a terület, ténylegesen, ami mezőgazdasági művelésben van. Nemcsak a

közmunkaprogramban, hanem a mezőgazdasági tevékenységével kapcsolatban, hogy lássunk már tisztán, hogy mekkora területet művelünk. Ennek mennyi a költsége, mekkora a vetőmag a permetszer, a műveléshez használt üzemanyagok a mennyisége, hogy ez hogyan térül meg és természetesen, hogy mennyi termés van ezeken a földeken. Mi az, ami pozitívumként kimutatható, ez értékesítésre került, mennyiért. Egy ilyet szeretnék, ebből sok mindent le tudunk szűrni, meg ennek függvénye lesz az, hogy a zárszámadásba a kapott adatok alapján ez, hogy köszön majd vissza.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Azt mondjuk már el, hogy ez a költségvetés, vagy az idei és a tavalyi év nem csak a mi önkormányzatunkat, hanem nagyon sok település és város önkormányzatának nehéz helyzetet hozott ez a két év és a költségvetésbe is. Azért hozzáteszem, ha eljöttél volna a pénzügyi bizottsági ülésre vagy a múltkori testületi ülésre lehet, hogy ezeket a kérdéseket fel kellett volna tenni. Itt kérek meg és a többi képviselő társamat is, hogy előre jelezze már, ha nem tud megjelenni. Köszönöm. A másik az, hogy nagyon jól tudod te is, hogy a tavalyi és az idei év is mit hoz, meg a tavalyi év előtti év is mit hozott minden településnek. A dologi kiadások megnövekedése, milyen inflációval kell számolnunk és milyen áremelkedések történtek, ezt nem kell kirészletezni, ezt tudjuk kicsiben, nagyban. Természetesen az összes adatot megkapjátok, minden hivatalosan történik, én örülök is, hogy meglátjátok, mert nagyon sok mindenre jobban rálátásokat van és elgondolkoztató lesz. Ezt azért még hozzáteszem, hogyha a béreket nézzük, hogy az ÁMK-nak a költségvetését kb. 8 millió forinttal egészíti ki az önkormányzat, mert amit a normatívára kaptok, az nem futja. Hozzáteszem, hogy nemcsak itt van bér, hanem mi még az óvodához mi még 8 millió forintot teszünk hozzá vagy az ÁMK-hoz.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Ez mindig is így volt. Nem bántásként, tisztánlátásként szeretném, azért hogy lássuk, hogy ez ilyen formában jó-e vagy beszéljünk esetleg arról, hogy az önkormányzatnak jó-e így, mert, hogy az előző ciklusban bérműveltetés volt, megnézni, hogy esetleg jobb lehetőség volna.

Vida Melinda képviselő: Azért még pluszba fizetsz, ha valaki megműveli a földet?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ami a közmunkaprogramba benne van földterület és megvan rá az eszközünk, arra nem is lehet bérművelést kérni, minek kérnénk.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem ami be van vonva a közmunkaprogramba, hanem az egyéb mezőgazdaságba.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Teljesen mindegy, ha már van egy eszközünk, akkor miért adnánk ki ugyanazt a területet, mikor megvan rá az eszközünk, bérbe. Teljesen logikátlan. A tavalyi évet sújtotta az aszály, de az is szépen ki van mutatva, mi megkértük az aszálykárra a támogatást, ez év júniusig kell, hogy kifizessék, annak még nem látjuk a bevételeit. Nem tudjuk, hogy mennyivel kell számolni. Azt sem tudom, hogy ezzel kapcsolatosan írtunk-e már a költségvetésbe, nem írtunk, mert nem tudtuk, hogy mennyivel kell számolni. Azt tudjuk, hogy mindenki megkapta, aki aszálykárra beadta a kérelmét, de nem tudjuk, hogy mennyi összeggel számoljunk, ez vonatkozik a mezőgazdaságra és az erdőre.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Mindez azért is, mert, hogy mindig az van, hogy nincs ember, azért gondoltam azt, hogy ez így biztos, hogy megéri-e, vagy hogy jó-e?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ha három emberen kívül még fizetünk egy negyediket, az biztos, hogy nem éri meg. Megkapod írásban a kérdéseidre a választ.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem volt.

Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a Kétpó Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(II.14.) rendelete módosításáról szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendeletét.

2.Napirendi pont

Kétpó Község Polgármestere 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról

Virágné Lukács Gabriella polgármester: A napirend tárgyalása személyemet érinti, ezért személyes érintettségemet bejelentem, de a szavazásban részt kívánok venni.

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata 16/2023. (II.28.) képviselő-testületi határozata

Virágné Lukács Gabriella polgármester személyes érintettségének bejelentéséről

Kétpó község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére– az alábbi határozatot hozza:

1. Kétpó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kétpó Község Polgármesterének 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról szóló előterjesztésre vonatkozóan Virágné Lukács Gabriella polgármester személyes érintettségét tudomásul vette.
2. Kétpó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, ahhoz, hogy Virágné Lukács Gabriella polgármester Kétpó Község Polgármesterének 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról szóló előterjesztésre vonatkozóan a szavazásban részt vegyen.

Felelős: Virágné Lukács Gabriella polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben

3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata
17/2023.(II.28.) képviselő-testületi határozata

Kétpó Község Polgármestere 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról

Kétpó Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján –figyelemmel a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésére–az alábbi határozatot hozza:

Kétpó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kétpó Község Polgármesterének 2023. évre meghatározott 25 nap alapszabadság, 14 nap pótszabadság, azaz összesen 39 nap szabadságát, illetve annak ütemezését a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: 2023. február 28.
Felelős: Veres Lajosné alpolgármester

A határozat végrehajtásában közreműködik:
Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltség, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

3.Napirendi pont

Az óvodába történő jelentkezés módjának és az óvodai általános felvétel időpontjának meghatározása

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Én csak kiegészíteni szeretném, azt mondtad, hogy csak a napot határozzuk meg, közben a 20-a úgy alakult, hogy nekünk

belsőtovábbképzés lesz délután. Az nem baj, hogy csütörtökön csak délelőtt lenne és pénteken egész napos a beiratkozás?

Finta Adrienn kirendeltség-vezető: Nem baj.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata
18/2023. (II.28.) képviselő-testületi határozata

a 2023/2024-es nevelési évben indítható óvodai csoportokba történő beiratkozás időpontjára

Kétpó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján-figyelemmel a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20.§-ára és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjára –az alábbi határozatot hozza:

Kétpó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Arany János Általános Művelődési Központ Napköziotthonos Óvoda 2023/2024-es nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját az alábbiak szerint határozza meg: 2023.április 20.-2023.április 21.

A képviselő-testületi határozatról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltség Pénzügyi Iroda, Helyben
6. ÁMK Napköziotthonos Óvoda, helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben

4.Napirendi pont

Tájékoztató a két ülés közötti időszak fontosabb intézkedéseiről és eseményeiről

Virágné Lukács Gabriella polgármester: A fóliát és az üvegházat teljesen rendbe tudtuk tenni, a másik terület az egy kicsit vár. A szilvaskertben pótoltuk a szilvafákat és elkezdődött a vadhajítások kimetszése. A nyárfásban is pótoljuk a fákat. Sikerült a közfoglalkoztatási programot elindítani szerdától, 5 fő mezőgazdasági és 3 fő hagyományos.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Kevesebb fővel?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Igen, 2 fő elment előnyugdíjba.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Azért 8 fő, mert nincs több ember.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Lesz még lehetőség élni is szeretnénk vele, ez még 3 embert érintene március közepétől.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A mezőgazdaságiban?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Egy új programmal a hagyományokban.

Több kérdés, észrevétel nem volt, így Virágné Lukács Gabriella polgármester megköszönte a megjelenést és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

Virágné Lukács Gabriella
Virágné Lukács Gabriella
polgármester

Finta Adrienn
Finta Adrienn
kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Vida Melinda
Vida Melinda
képviseelő



Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet
Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet
képviseelő

Gugyelné Markóth Julianna
Gugyelné Markóth Julianna
jegyzőkönyvvezető

